

洛阳欢乐假期旅行社&中州国旅2017年春节推出直达海南火车团——

乘快速空调火车直达海南过春节喽！ 8日游2880元起

发车时间：从1月25日开始，中午11点第一趟，晚上8点第二趟，至1月29日共10趟；
“我到欧洲过大年”6399元起；岷港包机1月12日、16日特价2999元

欢乐假期旅行社向全国各地开行专列已经有15年的时间，拥有丰富的经验和专业的团队，而每到春节，海南都是游客的首选线路。往常到海南过年需要从湛江坐船中转过，今年是乘快速空调火车直达海南，体验“坐着火车看大海”的新奇感觉，美美睡上一觉就抵达海口，铺位有限，先到先得。

今年去海南飞机团价格在6000元左右，而火车团价格连其一半都不到，儿童更划算，仅需几百元，住宿标准都是一样的，分A、B两条线路。

A线：海南环岛休闲8日游2880

元起，景点包含博鳌论坛会址、5A级分界洲岛、5A级南山大小洞天、天涯海角等，住宿除安排商务酒店外，特升级一晚温泉酒店。

B线：海南深度尊享8日游3180元起，除了海南精品景点，特增加5A级呀诺达热带雨林、三亚千古情风景区、乘船夜游三亚湾等，另安排在三亚的连住，还为游客安排了充分的自由活动时间。

全程安排优秀导游带团，双保险保驾护航，让您无忧！

出境游线路，“我到欧洲过大年”6399元起；岷港包机1月12日、16

日特价2999元。

欢迎致电：64387808、64444448、64387118、18638828525（同微信）、13603791868（同微信）

地址：南昌路与九都路交叉口创展国际贵都2单元11楼1113室（西苑公园对面）



欢之旅 二维码



(资料图片)

建设好洛阳市民的生态“后花园”

——访万安山建设发展有限公司董事长丁俊杰

□记者 宋扬 通讯员 沈加兴 文/图

洛阳是千年帝都、牡丹花城，又是山水宜居、园林城市。可是对洛阳市民来说，不管是山水栾川，还是“5A嵩县”，距离市区都较远，不得不说是一个小遗憾。

2016年，洛阳市民的这个小小遗憾得到了弥补，市民一个旅游休闲的好去处——万安山生态示范区“横空出世”。如今，万安山山顶公园、万安山七彩大峡谷、豪泽国际郁金香花海、万安山野生动物园、万安山国际滑雪度假中心等都在向国内游客“招手”，万安山建设发展有限公司董事长丁俊杰表示，万安山将迎来一个百花齐放的春天。

加大路网建设力度，成果显著

丁俊杰介绍，今年5月万安山开门迎客，除了万安山集团主推的山顶公园、七彩大峡谷，还引进了野生动物园、郁金香花海等项目，引得洛阳市民及周边游客纷至沓来。仅十一黄金周期间，入园游客就达20万人次，而且取得了零投诉、零事故的优异成绩，成为洛阳旅游界的一匹“黑马”。

万安山是国内为数不多的距离城市中心区较近的山脉，丁俊杰说，为了让洛阳市民来“后花园”更方便，万安山建设发展有限公司加大路网建设力度，成果显著。



丁俊杰

目前，在万安山生态示范区内，玄奘路、伊洛大道北段、兴业路、兴业路南延线、渠北路、葛潘路、沙沟路、环山路部分路段及山景路与山景路连接线等道路均已完工，总通车里程约35公里。其中城市主干道两条，均为双向6车道，长约3300米；旅游专用道路7条，总长约32公里，连接万安山各大景点，形成了万安山道路主干网。目前，环山路、环湖路一期、袁沟路等正在建设中，今后，万安山将形成四通八达、方便快捷的交通环境。

争创4A级景区，做好服务提升

万安山山顶公园、万安山七彩峡

谷在建园初期就是以4A级标准建设的，目前两个景区主要通行道路均已投入使用，由市区到景区车程仅需20分钟。为进一步方便市民出游，公司还专门成立了万安山旅游交通客运公司，公司的专线旅游大巴车可直达景区。

丁俊杰介绍，除了景区的硬件设施按4A级标准建设，做好服务提升也是景区管理的重要工作。景区设有游客接待中心、投诉处理中心，服务电话24小时随时接听，为游客解决各种咨询、投诉。作为一项惠民工程，针对洛阳市民，万安山山顶公园还开通了微信公众平台预约门票，免费入园。景区目前已实现Wi-Fi全覆盖，实行智慧景区运行模式。同时，景区的每一处景点都设有

二维码，游客通过扫描二维码，即可通过语音讲解了解该景点内容。

不仅如此，通过官方网站、微信公众号还可实时在线观看景区每个景点的视频直播，了解景区概况。

推进精准扶贫，开创美好前景

万安山建设不仅为市民提供美景，也为周边的贫困家庭提供帮助。丁俊杰介绍，在景区约200名员工中，有150余名为景区所在区域内人员，他们大多是诸葛镇、李村镇、彭婆镇下岗职工和无业人员。景区还为周边贫困家庭建立台账，提供200个岗位，由伊滨区复核后优先安排就业。

2017年，公司将重点围绕万安山起步区、高山牧场、国际自行车赛道等项目，建设服务相应项目的道路，整体路网建设预计投资3亿元，总通车里程约28公里，彻底盘活万安山交通，同时扎实推进全市精准扶贫攻坚工作，争取在2017年年底帮助周边村落脱贫。

丁俊杰表示，公司将按照绿色发展的理念，进一步聚焦旅游富民，以基础设施完善和生态功能修复为基础，充分展现洛阳文化元素，加快建设速度，提升服务水平，把万安山打造成世界级生态文化旅游度假目的地，为洛阳建设国际文化旅游名城做出贡献，实现经济效益、社会效益和生态效益共赢。